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Ejercicio integrador Guia 5

Dado el circuito de la figura se mueve con

®© ©® e
velocidad uniforme vV, se cierra la llave a un v
. . . ® /
tiempo inicial. Teniendo en cuenta que d/v >> "
L/R. Determine: ® N

o

a. La corriente en el circuito antes de que
ingrese a la zona de campo magnético.
b. Sisiempre el circuito se mueve con Ve,
describa cualitativamente qué ocurre a
medida que el circuito ingresa a la zona de hacer en cada tramo sobre el circuito

campo magnético. Calcule la corriente en  para que siempre se mueva con
cada tramo.

c) Obtenga la fuerza que se debe

velocidad uniforme.



Lineamientos

En esta clase veremos los circuitos RLC con corriente continua en régimen NO
estacionario. Es decir, antes de que la corriente se estabilice.

La explicacion servira para resolver los ejercicios 6.1 a 6.5 inclusive.
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Problema 6.1

1. Un condensador de 3uF se carga a 270V y luego se descarga a través de una re-
sistencia de 1MS2. Calcular:

e Ll voltaje sobre el condensador luego de 3 segundos.

e El calor disipado en la resistencia durante la descarga completa del conden-
sador. Comparar el valor obtenido con la energia almacenada en el condensador
al comienzo de la descarga.

R
AN Al cerrar la llave comienza descargarse el
— condensador y esa carga se transforma en corriente
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Problema 6.1 Q(t) = Qoe &
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Problema 6.2

2. La figura muestra las condiciones del circuito antes de ¢ = 0, instante en que se
cierra la llave S. Calcular para todo t > 0:

e El voltaje sobre el condensador C5 y la corriente en el circuito.

Al cerrarse el circuito
comienza descargarse el

! o condensador con Q, y
_______ entonces comienza a
i1 8ne o % circular una corriente.
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Problema 6.5

5. En el circuito de la figura se cierra la llave S en ¢t = 0. Calcular las corrientes que
circulan sobre cada rama. Compare el trabajo de la f.e.m. con la energia disipada

en las resistencias, al cabo de 10s. ;jPor qué difieren?

Al cerrar la llave comienza a circular
Una corriente en larama 3y ya la corrienteenlarama 1y
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5. En el circuito de la figura se cierra la llave S en t = 0. Calcular las corrientes que
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5. En el circuito de la figura se cierra la llave S en t = 0. Calcular las corrientes que
circulan sobre cada rama. Compare el trabajo de la f.e.m. con la energia disipada
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La diferencia de energia se acumula en la inductancia.



